

各 位

平成26年11月14日



株式会社イデアインターナショナル 代表取締役社長 森 正 人 (コード番号:3140 JASDAQ) 問合せ先:取締役経営情報部長 松 原 元 成 (TEL 03-5446-9505)

株主優待制度の導入に関するお知らせ

当社は、平成26年9月29日付け「健康コーポレーションとの戦略的事業資本提携について」において株主優待制度を導入することを公表しておりますが、詳細について改めて下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 株主優待制度導入の目的

当社は、株主の皆様の日頃のご支援にお応えするとともに、当社および当社の属する健康コーポレーショングループ(以下「健康グループ」といいます。)の事業をより一層ご理解いただき、当社株式を中長期的に保有いただくことを目的に、株主優待制度を導入いたします。

2. 株主優待制度の内容

(1) 対象となる株主様

毎年6月末日および12月末日現在の当社株主名簿に記載または記録されている100株以上を保有されている株主様を対象といたします。

(2) 株主優待の内容

保有株式数に応じて下記のとおり健康グループの商品をお選びいただけるカタログを年 2 回お届けいたします。

100 株以上 200 株未満	9.000 円相当の健康グループ商品から、ご希望の優待商品を贈呈
200 株以上 300 株未満	12,000 円相当の健康グループ商品から、ご希望の優待商品を贈呈
300 株以上	15,000 円相当の健康グループ商品から、ご希望の優待商品を贈呈

(3) カタログご送付予定時期

毎年6月末日、12月末日現在の当社株主名簿に記載されている株主様に対して、 それぞれ同年9月頃、翌年3月頃を目途にご送付いたします。

3. 実施開始時期

平成26年12月末日現在の株主名簿に記載または記録されている株主様より実施いたします。